DuAAadlo Aoknoewv 2
Eykapoia kOpoata o€ xopdn. Kupatikn e§icwon
(ot AUoELg TV aockRoEWV £yvav oto pabnua 4 (B pépog))

EpwTNOELC KATAVONONC

1. Mo kupatikn dtatapaxn o€ pio teviwpévn xopdn

a) Metadépetl UAN ano To éva onpelo Tng xopdng oto AAAo

B) MetadEpel evépyeLa KaL 0pur oo To €va onpeLo oTo AAo
y) OAa ta mapandvw

2. Moleg amo TG MapaAKATW cUVOPTHOELG eplypadouv tpéxovta (i odslovta)
KOpoTa

x?% — 2cxt + c?t? NAI  OXI
10(x? — c?t?) NAI  OXI
ox? + Tt? NAI  OXI
sin[(x — ct)?] NAI  OXI
2x — 3ct NAI  OXI

3. Eva eykadpolo Kupa meplypadetat and tn cuvaptnon y = 4.0 sin [27(2.5t + 0.14x)],
OToU Ta Y KOl X HeTpoUVTAL 6€ M KoL To t o€ Sec. Molo glval To PETPO KaL n
kateVBUvVON TNG TOXUTNTOG TOU KUMOTOG;

a) 1.8 m/s otn katevBuvon +Xx
B) 1.8 m/s otn katevBuvon —X
y) 18 m/s otn katevBuvon —X

6) 7.2 m/s otn katevBuvon +X

€) 0.35m/s otn katevBuvon —X

ACGKNOELG

1. Na xpnolomoL)oeTE TNV KUMATLKA €€lowaon yLa va Bpeite TNV ToxuTnTo EVOG
KUMOTOG Ttou Sivetat amnod tn yevikn ocuvaptnon h(x, t):

y(x,t) = (4.00mm)h[(30m~1)x + (6.0s1)t]



2. Huttovoeldég eykapolo kupa Stadidetatl kotd
UNKOG XOpdNG MPOG TNV apVvNTIKA KateLBuvon
Tou dafova X. To Suthavo oxnua Oeixvel éva
SLAYPOUMO TNG HETATOMIONG WG CUVAPTNON TNG
Béong vy t=0. H kAlpaka tou agova Yy
kaBopiletat and tn wpun ys = 4.0cm. H tdon g
xopdng eivat 3.6N kal n ypappLkn TnG mukvotnTa
25g/m. Na Bpeite (a) to mAdtog, (B) to MARKOG
KUpatog, (y) t taxvtnta tou KUpatog Kat (8) tn
nepiodo tou kUpatoc. (€) Na Bpeite tn péylotn
gyKapola ToxUTNTA Yyl €va owpatidlo g X (cm)
Xop8AG. Edv to kOpa givat tng popodng y(x, t) =
ym Sin(kx £ wt + ¢,) , néoo sivat (ot) 0 K, ()

To W, (N) N @, kai (8) mola eivat n cwotn emthoyn
T(POGH OV UITPOCTA Ao TO W;

3. Huttovoeldég KUpa oTEAVETOL KATA MAKOG LA XOPSNAG YPAUULKAG TTUKVOTNTAG
2.0g/m. KaBwg SLadibetal, oL KLVNTIKEG EVEPYELEG TWV OTOLKEIWV TNG LATOG TNG
xopdn¢ petaBarovtal. To oxnua (a) Sivel to pubud dK/dt pe tov omoio n
KLVNTLKN EVEPYELA TIEPVAEL OO Ta oTolXela tng xopdng oe Sedopévn xpovikn
OTLYMN, CUVOPTACEL TNG AMOOTAONG X KOTA LAKOG TNG Xopdnc. To oxnua (B) eivat
TlopoOpoLo, oAAa Sivel to dK/dt cuvapTtrioeL TOU XpOVoU, GE CUYKEKPLUEVN BEon
x. Katyla ta uo oxrjpuata n kAlpaka otov katakopudo afova kabopiletal amo
™t Ry = 10W. Nooo eival to mAdtog Tou KUATOG;
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4. Na amobeifete OTL N HEON XWPLKA KAL N HECN XPOVIKA TN TNG TIUKVOTNTOG
f: pmdx fOT pmat
KoL
2 T

eVEpYeLOG elval oeg. Yodel€n: unoloyiote



